
Prices Realised April 2024 Auction

Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid Lot No. Bidder Bid

1 X X 33 X X 65 280 55 97 X X 129 41 32

2 188 140 34 X X 66 228 58 98 84 32 130 105 21

3 15 64 35 X X 67 X X 99 84 27 131 178 135

4 86 45 36 X X 68 15 28 100 79 42 132 137 19

5 X X 37 X X 69 104 80 101 105 400 133 105 21

6 X X 38 X X 70 X X 102 105 400 134 178 28

7 253 39 39 X X 71 X X 103 105 400 135 105 22

8 15 25 40 194 40 72 X X 104 137 380 136 244 25

9 169 78 41 X X 73 41 76 105 188 390 137 112 26

10 X X 42 115 30 74 x x 106 262 390 138 105 18

11 X X 43 106 62 75 X X 107 188 390 139 X X

12 X X 44 X X 76 244 30 108 137 380 140 X X

13 X X 45 X X 77 244 20 109 137 380 141 95 40

14 X X 46 X X 78 X X 110 188 350 142 95 28

15 230 27 47 X X 79 X X 111 262 400 143 X X

16 280 39 48 260 155 80 X X 112 188 350 144 X X

17 244 26 49 220 25 81 248 45 113 188 350 145 105 95

18 X X 50 X X 82 248 36 114 188 195 146 230 22

19 220 100 51 166 30 83 41 26 115 188 175 147 X X

20 X X 52 120 52 84 X X 116 2 115 148 X X

21 164 195 53 193 26 85 X X 117 7 35 149 106 24

22 x x 54 228 36 86 11 22 118 112 77 150 79 80

23 X X 55 220 32 87 X X 119 125 72 151 79 80

24 X X 56 X X 88 248 27 120 X X 152 79 36

25 X X 57 120 28 89 50 46 121 244 35 153 79 60

26 253 50 58 X X 90 X X 122 X X 154 X X

27 X X 59 X X 91 50 36 123 2 50 155 X X

28 15 28 60 140 22 92 X X 124 137 14 156 X X

29 253 100 61 164 58 93 84 34 125 X X 157 230 22

30 X X 62 280 65 94 79 85 126 112 34 158 X X

31 50 32 63 74 60 95 87 30 127 95 18 159 X X

32 15 30 64 280 60 96 X X 128 15 32 160 244 22
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161 X X 193 137 40 225 137 95 257 66 44 289 193 30

162 244 25 194 87 20 226 206 50 258 115 30 290 X X

163 X X 195 X X 227 206 50 259 66 30 291 105 48

164 X X 196 159 150 228 206 50 260 248 42 292 105 85

165 X X 197 X X 229 206 50 261 66 85 293 186 62

166 228 72 198 64 40 230 206 50 262 248 10 294 79 52

167 178 60 199 64 30 231 X X 263 248 10 295 105 36

168 86 28 200 28 42 232 X X 264 248 7 296 X X

169 230 30 201 238 32 233 X X 265 248 8 297 79 190

170 166 23 202 X X 234 15 18 266 248 10 298 79 220

171 244 24 203 X X 235 X X 267 115 34 299 79 76

172 X X 204 253 21 236 41 50 268 248 21 300 230 25

173 129 21 205 253 21 237 137 26 269 115 22 301 69 40

174 129 21 206 238 50 238 X X 270 248 12 302 166 30

175 X X 207 X X 239 X X 271 248 8 303 178 105

176 15 80 208 238 50 240 15 18 272 115 20 304 239 120

177 X X 209 X X 241 137 19 273 248 12 305 X X

178 X X 210 15 58 242 15 21 274 248 12 306 160 72

179 X X 211 160 100 243 X X 275 197 450 307 X X

180 238 32 212 50 40 244 X X 276 X X 308 69 45

181 X X 213 X X 245 137 23 277 X X 309 X X

182 84 32 214 X X 246 221 22 278 169 95 310 X X

183 84 20 215 X X 247 137 30 279 230 29 311 160 180

184 X X 216 X X 248 X X 280 194 32 312 228 105

185 84 17 217 X X 249 137 23 281 244 40 313 X X

186 X X 218 X X 250 137 23 282 206 65 314 X X

187 248 17 219 X X 251 137 180 283 178 62 315 237 52

188 248 26 220 X X 252 221 50 284 X X 316 237 47

189 166 26 221 160 40 253 221 70 285 253 26 317 79 72

190 178 18 222 X X 254 213 30 286 213 72 318 X X

191 101 18 223 69 52 255 248 10 287 X X 319 177 130

192 137 30 224 X X 256 248 10 288 193 39 320 X X
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321 X X 353 X X 385 X X 417 137 46 449 X X

322 129 32 354 X X 386 200 170 418 132 135 450 X X

323 X X 355 X X 387 79 185 419 132 135 451 X X

324 X X 356 X X 388 64 40 420 106 200 452 X X

325 X X 357 164 72 389 166 32 421 106 100 453 X X

326 X X 358 X X 390 x x 422 79 64 454 X X

327 X X 359 X X 391 x x 423 132 76 455 X X

328 197 200 360 186 65 392 X X 424 79 57 456 X X

329 X X 361 X X 393 X X 425 79 57 457 X X

330 X X 362 50 58 394 X X 426 X X 458 213 20

331 237 58 363 194 38 395 X X 427 95 16 459 X X

332 X X 364 194 46 396 129 23 428 129 13 460 213 16

333 X X 365 X X 397 50 26 429 X X 461 X X

334 X X 366 X X 398 X X 430 X X 462 X X

335 X X 367 200 85 399 X X 431 248 36 463 X X

336 X X 368 164 50 400 132 25 432 X X 464 X X

337 X X 369 X X 401 253 30 433 79 62 465 166 32

338 206 68 370 X X 402 253 25 434 X X 466 X X

339 188 100 371 X X 403 X X 435 129 13 467 X X

340 15 24 372 228 145 404 206 110 436 193 36 468 X X

341 246 28 373 X X 405 140 54 437 X X 469 X X

342 98 28 374 X X 406 164 78 438 X X 470 244 45

343 X X 375 186 90 407 193 25 439 X X 471 X X

344 206 110 376 X X 408 66 29 440 X X 472 X X

345 X X 377 X X 409 280 140 441 X X 473 X X

346 X X 378 X X 410 X X 442 115 40 474 X X

347 X X 379 X X 411 280 80 443 15 26 475 X X

348 X X 380 X X 412 86 26 444 X X 476 X X

349 X X 381 X X 413 264 36 445 X X 477 X X

350 206 50 382 X X 414 230 25 446 264 15 478 86 27

351 X X 383 X X 415 230 17 447 X X 479 248 25

352 X X 384 X X 416 74 42 448 X X 480 X X
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481 95 38 513 244 22

482 137 68 514 6 27

483 186 46 515 244 26

484 X X 516 28 32

485 x x 517 244 28

486 79 58 518 244 20

487 X X 519 129 11

488 15 28 520 X X

489 X X 521 110 80

490 129 21 522 X X

491 253 105 523 2 380

492 X X 524 2 390

493 x x 525 137 370

494 X X 526 137 370

495 X X 527 137 370

496 x x 528 137 370

497 69 56 529 137 370

498 X X 530 137 380

499 193 56 531 137 370

500 X X 532 185 175

501 79 160 533 239 625

502 132 180 534 248 250

503 79 165 535 132 175

504 129 27 536 137 690

505 137 34 537 137 690

506 129 30 538 X X

507 120 32 539 15 30

508 X X 540 106 72

509 67 44 541 X X

510 X X 542 129 16

511 28 25 543 X X

512 28 40 544 66 36
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Please note that lots in bold type indicate that there is a picture of that item on 
the website. 
 

1. Crown 1890. Light tone just minor imperfections. GF/GF+.  (£33-46) 
2. Crown 1892. Really lustrous with a little light toning, just trivial 

imperfections. Scarce in high grade. EF+/EF.  (£160-180) 
3. Crown 1902. Light tone, just minor imperfections. F/AVF. (£69-90) 
4. Double Florins x 2. 1887 & 1889 both light tones and nice for grades. 

NVF/VF+ & GF+/VF.  (£45-60) 
5. Half Crown 1685. Light tone, scarce and nice for grade. Just minor 

imperfections. GF/VF.  (£275-300) 
6. Half Crown 1698 DECIMO. Really lustrous , weakly struck on English Shield 

Crown, o/wise rest of coin very nice with lovely portrait. NEF/GVF.  (£350-
380) 

7. Half Crowns x 2. 1836 & 1888. Both light tones with minor imperfections. 
VG+/F & GF/VF.  (£39-56) 

8. Half Crown 1874. Light tone. scratch on bust &  just minor rim imperfection. 
GF/NVF. (£29-44) 

9. Half Crown 1876. Scarce, light tone just minor imperfections. AVF/VF.  
(£45-60) 

10. Half Crown 1904. Scarce, light tone, minor imperfections. NF/VG+.  (£23-
36) 

11. Half Crown 1915. Really lustrous, trivial obv imperfections, well struck. 
Tiny toning spot each side. AUNC/UNC.  (£59-80) 

12. Half Crown 1918. Full lustre BU.  (£78-100) 
13. Half Crown 1934. Light tone with lustre. Trivial obv imperfections, scarce 

in high grade. EF/EF+.  (£50-70) 
14. Florin 1849ww. Light tone, faint obv contacts. NEF.  (£110-130) 
15. Florins x 2. 1899 & 1913 scarce. Both light tones. GF/VF & NVF/GVF.  (£30-

40) 
16. Florin 1915. Really lustrous with some toning. Just trivial imperfections. 

EF/GEF.  (£39-50) 
17. Florin 1926. Lustrous with light toning, just trivial obv imperfections. Nice 

for grade and scarce. GVF+/EF+.  (£26-36) 
18. James I Shilling. S2655 mm thistle but can only be seen on obv. Toned but 

dirty in appearance. 2 short parallel scratches in front of bust. Lightly 
clipped and decent portrait for grade. F.  (£60-80) 

19. Shilling 1787. Lovely lustrous rainbow tone. Choice GEF with hearts type.  
(£100-120) 

20. Shilling 1817. Light tone, minor obv imperfections. VF/GVF.  (£23-36) 
21. Shilling 1819. Lovely light tone, Choice UNC.  (£170-200) 
22. Shilling 1880. Nice light tone. Minor obv bag marks, rest of the coin nice 

GVF+/EF+ (£50-70) 
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23. Shilling 1911. Full lustre with a little toning, just trivial imperfections 
o/wise BU. Well struck.  (£56-76) 

24. Shilling 1915. Nice light tone. Choice UNC.  (£42-60) 
25. Shilling 1936. Full lustre under slightly uneven toning o/wise BU.  (£25-36) 
26. Bristol Shilling 1696. Ex brooch mount rev, light signs of this. Other minor 

imperfections o/wise quite nice. NVF/NVF+. Small X in REX scarce.  (£55-
70) 

27. Charles I Sixpence mm triangle. Light tone, lightly clipped faint scratches 
across bust. VG+/F+.  (£32-46) 

28. Sixpence 1758. Nice light tone with lustre. GVF/VF+. (£28-48) 
29. Sixpence 1826. 1st bust 2nd rev (R2) nice old tone, trivial obv 

imperfections. VF+/GVF.  (£65-85) 
30. Sixpence 1834. Light tone, minor obv imperfections. EF.  (£75-95) 
31. Sixpence 1836. Toned, rare date. Nice for grade. F+/VF.  (£25-36) 
32. Sixpences x 3. 1818 a little ingrained dirt & 1834 both toned. 1839 lighter 

tone with faint obv scratches. GF/VF, F+/NVF & AVG/GF. (£36-46) 
33. Sixpence 1852. Scarce. Nice light tone. GEF/UNC.  (£110-130) 
34. Sixpence 1900. Lovely rainbow tone. Choice BU.  (£65-85) 
35. Sixpence 1901. Light tone, tiny obv bag marks. GEF.  (£38-50) 
36. Sixpence 1902. Light tone. EF/GEF.  (£35-46) 
37. Sixpence 1911. Light tone GEF/UNC.  (£30-40) 
38. Sixpence 1913. Light tone, well struck and scarce in high grade. GEF.  (£40-

60) 
39. Sixpences x 2. 1914 light tone & 1915 lustrous, both just trivial 

imperfections. VF+ & GEF.  (£29-40) 
40. Sixpence 1917. Lustrous with light toning. Trivial imperfections and rare 

date. GEF/EF.  (£40-60) 
41. UK Silver x 2. Groat 1840. Maybe lightly cleaned. Faint contacts & Maundy 

4d 1892. Both light tones. VF+/GVF & GVF/EF.  (£37-48) 
42. Maundy 4d 1901. Beautiful lustrous rainbow tone, just trivial 

imperfections o/wise as struck. Choice.  (£30-40) 
43. UK Silver x 63. All undamaged 3ds. Pre 1920 some Victorian.  (£49-60) 
44. UK Silver 1836 x 2. Groat & 3d slightly bowed by rim as made. Minor obv 

imperfections still collectable. GVF & AVF/AEF.  (£30-40) 
45. Threepence 1856. Nice old toning, just trivial imperfections and scarce. 

VF/NEF.  (£33-46) 
46. Threepence 1859. Light tone, large 9 in date. Just trivial imperfections and 

scarce. GVF/AEF. (£39-50) 
47. Threepence 1886. Nice light tone, just trivial obv imperfections. 

AUNC/UNC.  (£50-70) 
48. Proof Threepence 1887 JH. Lovely full lustre. Light tone as struck.  (£140-

160) 
49. Threepence 1901. Lovely toning UNC. (£25-36) 
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50. Proof Maundy Threepence 1937. Full lustre as struck.  (£30-40) 
51. Maundy Threepence 1945. Light grey tone, scarce as struck.  (£38-50) 
52. Commonwealth Half Groat. Nice light tone, lightly creased, still quite nice 

AVF.  (£55-75) 
53. Maundy Twopence 1852. Full lustre, trivial obv imperfections o/wise as 

struck.  (£26-36) 
54. Three Half Pence 1834. Grey tone, scarce just trivial imperfections. 

EF/GEF.  (£36-46) 
55. Maundy Penny 1858. Full lustre with a little toning. As struck. (£32-42) 
56. Maundy Penny 1901. Full lustre with lovely tone. As struck. 

 (£26-36) 
57. CW Twopence 1797. Toned, slightly rimmy with minor surface 

imperfections. Still decent example. VF/VF+.  (£29-40) 
58. Pennies x 2. 1797 minor rim & surface imperfections & 1826 TIA of obv 

legend weakly struck. Both toned GF & F.  (£25-36) 
59. Penny 1826. Nicely toned, minor imperfections. AEF/EF.  (£120-140) 
60. Pennies x 2. 1848 scarce, toned with small edge flaw 10 o’clock as made & 

other minor imperfections & 1917 good lustre with some toning. GF & 
EF/GEF.  (£28-38) 

61. Penny 1876H. Nicely toned. trivial obv imperfections. Scarce in high 
grade. NEF/NEF+. (£40-60) 

62. Penny 1887. Really lustrous with a little toning. Just minor obv 
imperfections. GEF/AUNC.  (£68-80) 

63. Penny 1895. Really lustrous with some toning. GEF/AUNC. (£40-60) 
64. Farthing 1825. Lovely toning, faint ghosting obv. O/wise choice UNC. 

Unusual 1 in date no head.  (£60-80) 
65. Farthing 1826. Nice brown tone, 2nd type. Choice GEF. (£55-76) 
66. Farthing 1836. Obv good lustre, rev toned. GEF/EF scarce in high grade.  

(£55-76) 
67. Farthing 1842. Lovely brown tone, trivial rev imperfections, scarce date in 

high grade. GEF. (£100-120) 
68. Half Crown 1837. Grey tone, rev slightly darker, rare date. Minor 

imperfections. NF/F+. (£29-40) 
69. Shilling 1839. 2nd head S3904. Lovely lustrous grey tone, just trivial 

imperfections o/wise very nice for grade. GVF/EF+. (£80-100) 
70. Australia. Sixpence 1921. Light tone just trivial imperfections o/wise very 

nice EF.  (£33-44) 
71. Belgium. 5 Francs 1848. Light tone just minor rim imperfections. NVF/VF. 

(£49-64) 
72. Belgium. 5 Cents 1833. Really good lustre with a little toning. Choice EF+. 

(£49-64) 
73. Canada. 50 Cents 1872H. Light tone, rare. Just minor imperfections, nice 

for grade. GF/AVF.  (£68-90) 
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74. Canada x 2. 25 Cents 1883H minor imperfections and scarce & 5 Cents 1901 
a little staining. Both light tones. F/NVF & NEF.  (£30-40) 

75. Germany, Lubeck. 3 Marks 1913A. Toned with underlying lustre. Light rim 
flaw as made only 30,000. EF+ (£55-70) 

76. Guernsey. 4 Doubles 1858. Toned nice example EF.  (£30-40) 
77. Guernsey. 8 Doubles 1868. Toned, scarce again very nice for grade. GVF+. 

(£20-30) 
78. Ireland x 3 all 1805. 10 Pence Bank Token, Half Penny & Farthing. All toned 

and nice for grades. GF/VF & both VF.  (£32-42) 
79. Ireland x 2. Sixpence 1940 just trivial imperfections & Half Penny toned, 

minor rim imperfections. EF+/EF & VF. Both scarce.  (£26-36) 
80. Ireland x 2. Penny 1822, minor surface imperfections & Half Penny 1782. 

Both toned. GF/VF & GF. (£39-50) 
81. Ireland. Wood Halfpenny 1722. HIBERNIA facing left S6601. Very rare, 

toned, but dirty appearance. Struck with rusty dies so pitted surfaces. GF.  
(£50-70) 

82. Mombasa. 1 Rupee. Nice old grey tone. Nice VF+/NEF (£30-40) 
83. New Zealand. Florin 1935. Light tone, scarce, just trivial imperfections. EF.  

(£26-36) 
84. New Zealand x 3. Florin 1934. Just minor edge imperfections & 

Threepences x 2 1934 & 36 all light tones GF, BU & EF+. (£27-36) 
85. Portugal. 1 Escudo 1935. Light tone, struck with a rusty die so slight 

surface pitting. For exclusive use in Azores. Krause note, rare. GF.  (£40-
60) 

86. Portugal x 2. 40 Reis 1834 slight weakness in part of obv legend but legible 
& 10 Reis 1852. Both toned NVF & VF+/VF.  (£22-32) 

87. Russia. 5 Kopeks 1831EM. Nice reflective brown tone, minor imperfections 
but nice for issue. EF (£32-42) 

88. Sarawak 1 Cent x 2. 1880 tiny rim flaw as made & 1892 both toned. 
AEF/GVF & GVF.  (£27-36) 

89. Sarawak. Half Cent 1896. Toned a little ingrained dirt. Scarce NEF.  (£36-46) 
90. Paraguay. 4 Centesimos 1870. Nice tone. KM 4.1 GEF.  (£40-60) 
91. Straits Settlements 10 Cents 1879H. Rare, toned, minor imperfections. 

VF+/VF. (£29-38) 
92. USA. Half Dollar 1904. Light tone, lovely surfaces and edge. USA Grading 

XF40.  (£100-120) 
93. USA. Quarter Dollar 1920. Light tone. USA grade AU50. (£38-48) 
94. USA. Dime 1890. Nice light tone. USA grade MS60.  (£74-95) 
95. USA. Dime 1907. Lustrous with light tone. USA grade AU50. (£38-48) 
96. USA. Half Dime 1835. Light tone VF+. (£50-70) 
97. USA. 5 Cents x 2. 1868 & 1887 scarce, faint obv hairlines scratches & minor 

imperfections. Both light tones. F+ & F.  (£27-36) 
98. USA. 5 Cents 1895. Light tone, scarce USA grade X40.  (£34-44) 
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99. USA. 5 Cents 1902. Light tone, minor imperfections. USA grade AU50.  (£30-
40) 

100. USA. 5 Cents 1905. Light tone. USA grade MS60.  (£42-58) 
101. Gold Sovereign 1911C. Nice EF.  (£360-400) 
102. Gold Sovereign 1912. Nice EF.  (£350-400) 
103. Gold Sovereign 1913. Nice EF.  (£350-400) 
104. Gold Proof Sovereign 1980. As struck. No box or cert.  (£400-420) 
105. Gold Sovereign 2000. Choice BU.  (£360-400) 
106. Gold Sovereign 2015. Spink C7 rider with plumed helmet and no streamer. 

Choice BU.  (£350-400) 
107. Gold Sovereign 2016. Choice BU.  (£350-400) 
108. Gold Sovereign 2017. Choice BU.  (£350-400) 
109. Gold Sovereign 2018. Choice BU.  (£350-400) 
110. Gold Sovereign 2019. Choice BU.  (£350-400) 
111. Gold Proof Sovereign 2019. Choice BU. No box or cert.  (£400-420) 
112. Gold Sovereign 2021. Choice BU.  (£350-400) 
113. Gold Sovereign 2021. Choice BU.  (£350-400) 
114. Gold Half Sovereign 2021.  (£175-200) 
115. Gold Half Sovereign 2021.  (£175-20) 
116. TDC. Gold £1 Proof 2014. Lest we forget commemorative. 8 grams of 9 

carat Gold. 23mm. In capsule no box or cert.  (£90-110) 
117. Gold Proofs x 2. TDC. Gold 1 Crown Proof 2014. Lest we forget 

commemorative. 1gram of 9 carat Gold. 16mm. In capsule no box but cert 
& miniature medal Prince Charles no country or denomination. 14 Carat 
Gold 0.5 grams. 11mm in capsule with cert. Both as struck.  (£30-40) 

118. Gold Proofs x 3. Solomon Islands 10 Dollars 2020 x 2. 0.5g each of 24 carat 
Gold 11mm. B of B commemoratives & miniature medal Queen Eliz I. No 
country or denomination, .73 grams of 24 carat Gold, 11mm. All as struck 
with certs.  (£60-80) 

119. Crown 1696 Octavo. Light grey toned GF. Either edge damage or ex mount 
at 4 o’clock obv. O/wise nice for grade.  (£60-80) 

120. Crown 1821. Slightly patchy toned F.  (£36-44) 
121. Crown 1821. Bright F.  (£36-44) 
122. Crown 1822 Tertio. Tiny black spot and scratches in field obv. F.  (£30-40) 
123. Crown 1887. Blue/red toned EF with some proof-like lustre. Tiny bag mark 

in hair hardly detracts.  (£70-90) 
124. Crown 1935. EF. Couple of faint hairline scratches obv.  (£18-24) 
125. Double Florin 1889. Lightly toned GVF with a little lustre, tiny edge bruise 

rev.  (£36-44) 
126. Dated 1910 George V Silver Proof Double Florin from the Spink Patina 

collection 2001. As struck 22 grams .925 Silver.   (£20-30) 
127. Dated 1910 George V Silver Proof Double Florin from the Spink Patina 

collection 2001. As struck 22 grams .925 Silver.   (£20-30) 
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128. British Virgin Islands. Silver Proof Twenty Dollars x 3. All 1985. KM51, KM52 
& KM61. 57 grams in total of .925 Silver. All have been stored badly the 
best being KM52 with a little light toning. Other 2 spots and patchy toning.  
(£25-34) 

129. Canada. Silver Proof 100 Dollars 2014. Bear with fish in mouth rev. 32 grams 
of .925, as struck.  (£20-25) 

130. Liberia. Fine Silver 20 Dollars 1998. Titanic, 31grams. As struck.  (£18-24) 
131. Mexico. 8 Reales 1751MF. MO mint, KM104.1 some chop/counter marks 

rev. Grey toned GF. A couple scratches rev but very nice for grade. 
Complete with Coincraft ticket.  (£130-150) 

132. Spain. 5 Pesetas 1891. Grey toned AVF lustre showing through on the high 
spots on portrait. Minor imperfections and nice for grade.  (£18-24) 

133. USA. Dollar 1879. Bright VF.  (£16-22) 
134. USA. Dollar 1886. Lustrous EF.  (£25-32) 
135. USA. Dollar 1888. Bright VF.  (£15-20) 
136. USA. Morgan Dollar 1921. Lightly toned GVF with some underlying lustre.  

(£25-32) 
137. USA. Morgan Dollar 1921S. Mid toned VF.  (£20-26) 
138. USA. Flying Eagle Dollar 1995 in fine Silver. Grey toned VF.  (£16-20) 
139. UK Silver Proof Piedfort £5 Crown 2017. Slabbed by NGC at PF70 Ultra 

Cameo.  (£100-120) 
140. UK Silver Proof Piedfort £5 Crown 2017. Slabbed by NGC at PF70 Ultra 

Cameo.  (£100-120) 
141. Silver Proof Piedfort Crown 2000. Queen Mother. As struck in box with cert.  

(£50-60) 
142. Silver Proof Piedfort £2 1997. As struck, box no cert.  (£36-48) 
143. Silver Proofs x 2.  £2 1997. As struck no box with cert & 50p 1994. D day 

landings. Tiny spots obv o/wise as struck. No box or cert.  (£25-32) 
144. Silver Proof £2 coin 2008. Olympic Handover. As struck box but no cert.  

(£25-32) 
145. 4 coin set 2014 1 oz Fine Silver coins. Canada 5 Dollars ,China Panda Proof, 

UK £2 Britannia & USA Eagle. All as struck. Boxed.  (£90-110) 
146. UK £2 Fine Silver Britannia 1999. As struck in capsule.  (£25-36) 
147. 1 oz Fine Silver £2 year of the horse 2014. As struck in capsule.  (£30-40) 
148. 1 oz Fine Silver £2 year of the horse 2014. As struck in capsule.  (£30-40) 
149. Oddments x 10. WWII Coins remembered set by Coin package collection 

various grades sealed in card folder. Fantasy Crowns William IV 1837 1 
aluminium & 1 copper both as struck. Gibraltar Crown 1967 AUNC, Jamica 
Dollar 1982 world cup UNC, 2002 Golden Jubilee medals x 2 London mint 
bronze both UNC. CW Penny 1797 VG, edgy. Penny 1861 GF & Halfpenny 
1807 GF.  (£20-30) 

150. UK Silver face value £2.90 pre 1947. Average circulated.  (£64-80) 
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151. Banknote. Gibraltar £100 2017. P40. UNC with early serial C008038. (£80-
120) 

152. Banknote. Jersey Ten Shillings ND (1963-72) P7. UNC. Rare. (£36-44) 
153. Banknote. Jersey £1 ND (1963-72) P8a (first signature). UNC. Rare. (£60-

80) 
154. Banknote. Mozambique 500 Escudos 1987. P11. UNC. Scarce. (£36-44) 
155. Banknote. New Hebrides 500 Francs. Director signature 4. President 

signature 3. Which I guess makes it 1979. UNC but a little wavy. P19c/b. 
rare. (£60-80) 

156. Banknotes x 21. 10 x UNC or very near & 11 Fair- Fine, mainly German small 
Notgeld from 1920s. Ring for details of the UNC or near notes. (£25-34) 

157. Half-Crown 1890. Lightly toned VF. (£25-34) 
158. Halfpenny 1826. GVF, minor imperfections only. (£30-40) 
159. Penny 1854. Nicely toned GVF. Minor rim imperfection obv. (£25-34) 
160. RM. Diamond Jubilee Medal 1897, 25mm. Very attractive AUNC. (£25-30) 
161. New of the World Silver Fob. Birmingham 1926. 'My First Medal'. Blank 

cartouche. 9.8gm, 25mm. As struck. (£25-34) 
162. Silver Fobs x 2. B'ham 1922 & 33. 7.2gm, not awarded & 1933 Public Parks 

Cricket, 28mm, 11.5gm  awarded to R Witten in 1931, very nice GEF (£30-
40) 

163. Half-Crown & Florin 1938. Both attractive & lustrous AUNC & scarce dates. 
(£26-32) 

164. Silver Threepences x 14. 1928-42. A nice group. All at least EF, most better 
with lustre. (£50-60) 

165. Threepences x 14. 1911-26. A nice group. All EF or  very near. (£50-60) 
166. Threepences x 7. 1893, 96-1901.A very nice group. All at least EF, most with 

lustre. (£70-90) 
167. Threepences x 6. 1885, 86, 88, 90-92. Jubilee heads at least GEF. Young 

heads VF - GVF. A very nice group. (£70-90) 
168. Shillings x 6. 1915, 16 (2), 17, 22, 26. One 1916, VF, the others all nice 

examples NEF to EF. (£26-36) 
169. Shillings x 6. 1927 (2), 34, 36-38 & 44. All at least EF. Sixpences x 4. 1937, 

42, 44, 46. All ABU-BU. (£30-40) 
170. World Silver x 2. Denmark 2 Kroner 1953, 5 Kroner 1960 & Netherlands 2 

1/2 Gulden 1966. Denmark both UNC & Netherlands lightly toned GVF, spot 
obv. (£29-38) 

171. USA. Silver 1/2 Dollars x 2. 1963, very nice AUNC & 1964, BU. (£28-36) 
172. Denmark. 2 Kroner 1930. Choice AUNC. (£26-36) 
173. World Silver x 3. Australia Florin 1957, proof-like UNC, 2 tiny spots obv. 

Canada Dollar 1951, lightly toned GVF. Portugal 500 Reis 1892, lustrous 
GEF.  (£28-36) 

174. Europe x 3. France 20 Franc 1933, VF & 1 Centime 1848A, choice EF. Spain 
100 Peseta 1966 (68) GEF/ABU, tiny spots obv. (£28-36) 
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175. Palestine. 100 Mils 1935, GVF. (£25-36) 
176. Edward VII Florins Full Set 1902-10. Average Circulated. 1904 & 05 dates 

weak but definite. (£90-110) 
177. Hammered. Spanish States. Zaragoza Denier of Ferdinand II (1479-1516) 

with S by his portrait. Toned & slightly off struck Good. KM# 969. (£20-34) 
178. Shilling 1697 E. 1st bust. Lightly toned VG/NF. Weak 7 in date. Spots on 

bust. Scarce date. Also 21 Shillings coin weight 5 pennyweight 9 grains, 
brass. One side VF, the other F with spots. (£35-50) 

179. China (Republic). 10 Cents yr 3, 1914. VF. KM# 326. (£15-22) 
180. France. 5 Sols 1792.. KM# Tn31. Nicely toned GVF, some rim 

imperfections. (£20-30) 
181. USA. Indian Head Cents x 3. 1880 G, 1887 VG & 1892 VF all nice for grades.  

(£20-30) 
182. USA. Cent 1862. EF with underlying lustre.  (£30-40) 
183. USA. Dime 1884. Toned VF with evidence of lustre rev.  (£20-30) 
184. USA. 5 Cents 1868 VF some tiny spots obv.  (£20-30) 
185. USA. 5 Cents 1892. VF. Slightly dirty in legends.  (£20-30) 
186. Lundy. Puffin and Half Puffin both 1929. Lightly toned UNC with a little 

lustre.  (£40-50) 
187. German states x 7. Prussia x 6. Silver Groschen(3) 2 1/2 1842A VF, 1 1859A 

F & 1/2 1871A GF. Pfennig (3) 3 1862A, 3 1848D & 2 1852A all F. 
Schwarzburg-Sondershausen 3 Pfennig 1846A F.  (£20-30) 

188. Palestine x 4. 100 Mils 1927 F, 20 Mils 1942 GF, 5 Mils 1935 GF & 2 Mils 
1927 GF.  (£25-36) 

189. Russia x 9. 2 Kopek 1870EM GF, 1871EM F, 1898 cn6 NVF, 1 Kopek 1899cn6 
NVF a little Verdigris, Half Kopek 1852EM Large 2 GF, 1858EM GF/F & 1/4 
Kopek 1856EM(2) GF & F 1857EM GF.  (£25-36) 

190. France x 3. 10 Centimes 1898 EF, 5 Centimes 1863A VF & 1855W VF. (£18-
24) 

191. Russia. 1 Rouble 1979 Proof as struck.  (£20-30) 
192. Latvia. 5 Lati 1931 x 3. All around GF. 1 with rim imperfection and scratch 

obv.  (£30-40) 
193. Latvia. 5 Lati 1931 x 3. Slightly better grades NVF-VF.  (£40-50) 
194. USA. Cent 1839. Silly Head. Toned NF.  (£20-25) 
195. Token. Kendal Halfpenny 1794. Westmoreland D & H 4.  Banbury etc 

edge. Choice EF, underlying lustre. Scarce as nice as this. (£50-60) 
196. Token. Buxton Halfpenny 1796. Derbyshire D & H 3. Part (50%) engrailed 

edge but BUXTON TOKEN missing. Better than AUNC with underlying 
lustre & error edge make this a very rare example. (£150-200) 

197. Token. Whitehaven Farthing 1812. D & H 1205. Very nice EF. Tiny rim 
imperfections hardly detracts. Scarce as nice as this. (£36-48) 
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198. Token. Hereford Halfpenny 1794. Herefordshire D & H 5a. ANGLESEY 
LONDON OR LIVERPOOL edge. Very nice NEF although edge lettering 
rather weak Scarce. (£40-60) 

199. Token. Nottingham Halfpenny 1792. Notts D & H 7. Very nice NEF. (£30-
40) 

200. Token. Stortford Halfpenny 1795. Hertfordshire D & H 4. Attractive GVF. 
Minor contacts in 'sky' rev. (£30-40) 

201. Token. Spalding Halfpenny 1794. Lincs D & H 6. Nicely toned & choice NEF. 
(£25-30) 

202. Token. Rochdale Halfpenny 1791. Lancs D & H 140. KERSHAW edge. VF. 
Scarce. (£20-25) 

203. Token. IOM Halfpenny 1831. D & H 2100. NVF & nice for grade. (£20-25) 
204. Token. Nottingham Penny 1813. D & H 950. GF. (£15-20) 
205. Token. Stockton-on-Tees Penny 1813. D & H 1115. NVF. Scarce. (£15-20) 
206. Banknote. Derby & Derbyshire Banking Company unissued £50, 18- -. 

serial C698. Overall Good but with a 3.5cm tear from left side of top edge. 
Rare in large denominations. (£50-70) 

207. Banknote. Bradbury £1, 2nd Issue, T11. Prefix Z/45. Two pinholes & a 
couple of toning spots. GF. (£120-150) 

208. Banknote. Bradbury 10/-, 2nd Issue, T12. Prefix A1/19. VG. (£50-60) 
209. Banknote. Bradbury £1, 3rd Issue, T16. Prefix A/31. GVF. (£120-140) 
210. Banknote. Warren Fisher £1, 1st Issue, T24. Prefix T/72.  VF. (£60-80) 
211. Banknote. Warren Fisher 10/-, 2nd Issue, T30, Prefix J/29. VF. (£100-120) 
212. Banknote. Catterns 10/-. B223, Prefix R22. VF. (£25-36) 
213. Banknote. Peppiatt 10/-, B235, Prefix H28. AEF.  (£36-48) 
214. Banknote. Peppiatt 10/-, B236, Prefix 44O. NEF.  (£50-70) 
215. Banknote. Peppiatt 10/-, B238, Prefix 30H. EF. (£30-40) 
216. Banknote. Beale 10/-, B266, Prefix R46Z. GEF. (£25-30) 
217. Banknote. O'Brien 10/-, B271, Prefix D72Y. AUNC.  (£25-30) 
218. Banknote. Peppiatt 10/, B251, Emergency Issue. Prefix Z08D. AUNC. (£60-

80) 
219. Banknote. Mahon £1, B212, Prefix G16. NEF. (£50-70) 
220. Banknote. Catterns £1, B225, Prefix H48. NEF.  (£40-60) 
221. Banknote. Peppiatt £1, B238, Prefix 21U. UNC. (£40-60) 
222. Banknote. Peppiatt £1 x 2, B260, Prefix X65A. 545041 - 42. Both UNC. 

(£40-50) 
223. Banknotes. Beale £1 x 6, B268, Prefix U08C, 692633 - 38. All UNC.  (£40-50) 
224. Banknotes. Peppiatt £1 x 2. B249, Emergency Issue. Prefix B37D. 060985 

- 86. Both UNC.  (£40-50) 
225. Banknote. Beale £5, B270, Prefix R84. GEF. (£80-100) 
226. UK Trial £1 coin 2015 UNC.  (£50-80) 
227. UK Trial £1 coin 2015 UNC.  (£50-80) 
228. UK Trial £1 coin 2015 UNC.  (£50-80) 
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229. UK Trial £1 coin 2015 UNC.  (£50-80) 
230. UK Trial £1 coin 2015 UNC.  (£50-80) 
231. UK Sets x 3. UNC set 1982 7 coins, Proof Set 1982 7 coins & Proof set 1983 

8 coins. All in original pkt/folder/box with certs. UNC set are as struck and 
the other 2 are apart from some light toning around peripheral of Silver 
coins.  (£28-34) 

232. Proof Sets x 3. 1984 8 coins, 1985 7 coins & 1986 8 coins. All in blue original 
blue cases with certificates. 1985 & 1986 are both as struck, 1984 has some 
light peripheral toning on Silver coins.  (£30-40) 

233. Proof Sets x 2. 1987 & 1988. Both have 7 coins, in original blue case with 
certs and as struck.  (£20-30) 

234. Proof Set 1989. 9 coins including the Bill of rights and the Claim of rights £2 
coins. As struck in original blue case with certs.  (£18-24) 

235. Proof Sets x 2. 1990 8 coins & 1991 7 coins. Both in original blue case, as 
struck with certs.  (£20-30) 

236. Proof set 1992. 9 coin set including EC 50p with 2 dates. In original blue 
case, as struck with cert.  (£50-70) 

237. Proof sets x 2. 1993 & 1994 includes BOE £2 and D Day 50p. Both sets have 
8 coins, in original blue case with certs & as struck.  (£30-40) 

238. Proof sets x 2. 1995 8 coins includes WWII £2 & 1996 9 coins includes 
football £2. Both in original blue cases with certs & as struck.  (£38-50) 

239. Proof set 1997. 10 coins in original blue case with cert & all as struck.  (£18-
24) 

240. Proof set 1998. 10 coins including the EU 50p. Some very light toning on 
the Silver coins apart from the 20p & 5p. In original blue case, with cert & 
as struck.  (£20-30) 

241. Proof set 1999. 9 coins in original blue case with cert & as struck.  (£22-34) 
242. Proof set 2000. 10 coins in a plastic display case, with box & cert. All as 

struck.  (£22-34) 
243. Proof set 2001. 10 coins in a red leather deluxe case. All as struck with cert.  

(£36-56) 
244. Proof set 2002. 9 coins in red leather deluxe case. As struck with cert.  (£28-

40) 
245. Proof set 2003. 11 coins including DNA £2 and Suffragettes 50p. In red 

leather case. All as struck with cert.  (£28-40) 
246. Proof set 2004. 10 coins including Steam locomotive £2 & Roger Bannister 

50p. In red leather case, all as struck withe cert.  (£22-36) 
247. Proof set 2005. 12 coins including 2 £5 Crowns. In red leather case, all as 

struck with cert.  (£35-50) 
248. Proof set 2006. 13 coins. In red leather case. All as struck with cert.  (£35-

50) 
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249. Proof set 2007. 12 coins including Act of Union & Slave trade £2's and 
Scouts 50p. In a red leather case that is damaged. The glue near the clasp 
has come away. The 20 has some slight toning o/wise all as struck with cert.  
(£30-50) 

250. Proof set 2008. 11 coins. In black leather case. A little bit of toning on some 
coins o/wise as struck with cert.  (£30-50) 

251. Proof set 2009. 12 coins including the Kew Gardens 50p. In a black leather 
case. The case is damaged the glue near the clasp has come away from 
the case. Some toning on the coins near the outside edge of the set. The 
Kew Gardens 50p has very slight toning on obv. O/wise all as struck with 
cert.  (£200-250) 

252. Proof set 2010. 13 coins includes the Florence Nightingale £2 & the Guides 
50p. In black leather case. Slight toning on the outside of the coins nearest 
the edge of the set. O/wise as struck with cert.  (£50-60) 

253. Proof Set 2011. 14 coins including the Bible and Mary Rose £2's & the 
WWF 50p. In a black leather case. All as struck with cert.   (£80-100) 

254. Proof set 2012. 10 coin set including Charles Dickens £2. In a black leather 
case, in a box. All as struck with cert.  (£30-40) 

255. 17th c Tokens. This & the following 19 lots all come with an identifying 
ticket.                   Northamptonshire W74, Northampton 1/4d undated. AF 
but flaw on castle.(£18-24) 

256. Rutland x 2. W11, Uppingham Farthing undated, G mdf. W6 Oakham cut 
Farthing, Fair. (£18-24) 

257. Shropshire W97, Wem Halfpenny 1666. Nice F, slightly buckled. Rare. 
(£30-40) 

258. Shropshire W75, Shrewsbury Halfpenny 1666. Attractive NF although 
slightly corroded surfaces. Rare. (£30-40) 

259. Shropshire W81, Shrewsbury Halfpenny 1663. Nice, round AF. Scarce. 
(£30-40) 

260. Shropshire W83. Shrewsbury Halfpenny 1667. Lightly corroded NF & rare. 
(£30-40) 

261. Shropshire W96, Wellington Halfpenny 1668. Toned but attractive GF & 
rare as nice as this. (£40-60) 

262. Southwark W78, borough issue Farthing undated. Bust of Henry VIII. VG. 
(£20-28) 

263. Southwark W147, Battle Bridge Farthing undated. Bent & re-straightened 
NF. (£18-24) 

264. Southwark W158. Bermondsey St Farthing undated. G.  (£15-22) 
265. Southwark W293. Kent  St Farthing 1652. NVG. (£15-20) 
266. Southwark W328. New Rents Halfpenny undated. Bright G, holed but rare. 

(£18-24) 
267. Staffs W64, Stafford Farthing undated. Toned VG. Some corrosion. Rare. 

(£30-40) 
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268. Staffs W82, Walsall Farthing undated. mdf, VG & rare. (£20-30) 
269. Staffs W83A. Walsall Farthing undated. Fair at best, but rare. (£20-25) 
270. Staffs W96. Wolverhampton Halfpenny 1666. Fair/NF. Scarce. (£25-34) 
271. Suffolk W7. Beccles Farthing 1664. G. (£15-20) 
272. Suffolk x 2. W4, Barningham Farthing undated. NVG & rare. W11, Beccles 

Farthing 1657. Creased re-straightened. NF/Poor (£20-25) 
273. Suffolk x 3. W37, Bury Farthing undated, nice VG. W46, Bury Farthing 1666, 

mdf G. W47, Bury Halfpenny 1659, toned Fair/G. (£24-30) 
274. Suffolk x 3, all Bury. W51, Halfpenny 1668, VG with cancellation hole. W53, 

Farthing 1667, nice NF. W57, Farthing 1664, VG but ragged edge. (£25-30) 
275. Crown 1820/19. Lustrous with a few minor imperfections. GEF, very rare 

as nice as this.  (£400-440) 
276. Crown 1891. Nicely toned, shallow edge bruise rev. AEF.  (£47-58) 
277. Double Florin 1890. Lightly toned with minor hairlines obv. EF. (£40-50) 
278. Half Crown 1885. Bright AEF.  (£60-80) 
279. Half Crown 1904. Nicely toned GF. Toning spot near edge obv. (£36-46) 
280. Half Crown 1911. GVF/AEF.  (£29-38) 
281. Half Crown 1913.  Lovely GEF. Much lustre. (£40-60) 
282. Florin 1899. ABU.  (£65-85) 
283. Florin 1900. Bright UNC.  (£58-70) 
284. Shilling 1697. First bust. 97 of date weak. GVF.  (£50-60) 
285. Shilling 1697E. 1st bust. Patchy toned F+/F with small, black encrustation 

rev. (£30-40) 
286. Shilling 1826. AUNC/ABU. A rather nice example. (£65-80) 
287. Sixpence 1837. Slightly pock marked surfaces obv & a tiny cut in rim.  AVF. 

(£25-36) 
288. Threepence 1860. GVF.  (£39-50) 
289. Maundy Threepence 1932. GVF/NEF.  (£30-40) 
290. Penny 1826. May have been cleaned but toning nicely. Minor 

imperfections only. EF.  (£50-70) 
291. Penny 1847. Toned with minor imperfection. AEF.  (£48-66) 
292. Penny 1858. A very nice example. Choice UNC or very near. (£60-80) 
293. Penny 1851 Far colon. Attractive EF. (£55-74) 
294. Penny 1854. Some underlying lustre UNC.  (£38-50) 
295. Penny 1855. UNC with some lustre but light scratch across bust with 

graffiti near nose. (£36-46) 
296. Penny 1856. AEF and very rare. Rather edgy, hence price. (£200-220) 
297. Penny 1841. Choice UNC, good lustre, especially obv. (£190-210) 
298. Penny 1844. Choice UNC. (£190-210) 
299. Halfpennies x 3. 1857, 1858/7 & 1859/8. All EF.  (£50-60) 
300. Farthings x 4. 1866, 1874H, 1875H & 1895YH. All AEF/EF.  (£25-36) 
301. Halfpenny 1826. GEF. A Very nice example. (£38-50) 
302. Halfpenny 1853/2. Minor imperfections only. EF (£35-48) 
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303. Banknote.  GB Ten Shillings. Mahon B210. X12 836450. EF (£90-120) 
304. Banknote. GB Ten Shillings. Peppiatt B236 last series. 29O 399853. UNC 

(£120-150) 
305. Banknotes. GB Ten Shillings. Peppiatt Mauve B251 x 2. B66D with 

consecutive serials. UNC. (£80-120) 
306. Banknotes. GB £5. Fforde B314 x 2. 35B with consecutive serials. Both 

UNC. (£70-90) 
307. Banknotes. GB £5. Somerset B343 x 2. ET59 with consecutive serials. Both 

UNC. (£30-46) 
308. Banknotes. GB £5. Page B336 x 3. BZ08 with consecutive serials. All UNC. 

(£45-56) 
309. Banknotes. GB £5. Kentfield B364 x 2. DC52 with consecutive serials. Both 

UNC (£25-34) 
310. Banknotes. GB £20. Bailey B405 x 3. BB61 with consecutive serials. Both 

AUNC. (£55-68) 
311. Banknote. GB £5. Harvey B209A. C48 Dec 1921. Small piece of top RH 

corner missing as usual in these notes & a few small brown spots but no 
pinholes. A nice F. (£180-210) 

312. Penny 1841OT no colon after REG. Beautifully toned UNC or very near. 
(£80-100) 

313. Crown 1676 OCT. Bright, well struck NVF. Nice for grade. 7 of date a little 
weak. (£190-220) 

314. Crown 1677 NONO. Some adjustment marks rev & small scratch on bust. 
GF. (£180-200) 

315. Crown 1887. Very attractive EF. (£52-70) 
316. Crown 1889. Bright NEF. Minor contacts & a small rim imperfection rev. 

(£42-56) 
317. Proof Crown 1937. As struck. (£56-68) 
318. Half-Crown 1817. SH. Bright  GF. (£40-50) 
319. Crown 1668. Bright F. NIce for grade. (£140-160) 
320. Crown 1821. Bright & attractive AVF. (£90-110) 
321. Crown 1844. Cleaned GF with some rainbow toning.  (£56-68) 
322. Crown 1894 LVII. Light grey toned AVF. Scarcer date. (£39-48) 
323. Crown 1900 LX!V. VF. Minor rim imperfection rev. (£58-68) 
324. Double Florin 1887. Proof like GEF. Faint scratch in field obv hardly 

detracts. (£59-76) 
325. Double Florin 1888. Lightly toned EF. Minor contacts. Scarce. (£90-110) 
326. Double Florin 1889. VF/GVF. Numerous scattered contacts obv. (£38-48) 
327. Half-Crown 1817 SH. Nicely toned EF. Tiny bag mark obv hardly detracts. 

(£190-210) 
328. Half-Crown 1875. Lightly toned & attractive EF. A few tiny contacts. (£200-

230) 
329. Half-Crown 1883. Very attractive EF. Tiny contacts in field obv. (£160-190) 
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330. Half-Crown 1894. Lightly toned & rather attractive NEF. (£48-60) 
331. Half-Crown 1896. Nicely toned AEF. Faint scratch down the length of the 

portrait only seen under a glass at certain angles. Minor rim imperfections 
rev. (£58-68) 

332. Half-Crown 1897. Lightly toned GVF with particularly nice rev. (£38-48) 
333. Half-Crown 1898. Bright EF with some pleasant but slightly uneven golden 

toning. (£65-78) 
334. Half-Crown 1912. Very nice EF with much lustre. Scarce. (£50-66) 
335. Half-Crown 1913. Lustrous NEF/EF. Just a couple of tiny scratches obv. 

Scarce. (£50-60) 
336. Half-Crown 1922. Lightly toned GVF. (£40-50) 
337. Half-Crown 1926. 2nd coinage. GVF/EF. A little golden toning obv, tiny 

toning spot on head. (£36-46) 
338. Florin 1891. Lightly toned GVF. Rare, R2 (£68-80) 
339. Florin 1903. Well-struck AEF. Scarce. (£115-130) 
340. Half-Crown 1918. Very nice AEF/EF. (£28-40) 
341. Florin 1923. Lovely GEF/UNC. (£28-38) 
342. Florin 1924. Lightly toned AEF/EF. Scarce. (£32-44) 
343. Shilling 1723 SSC. Attractive AEF. Just a couple of tiny spots rev. (£220-

240) 
344. Shilling 1745 LIMA. Very nice GVF. (£120-140) 
345. Shilling 1758. Lustrous NEF. Small flaw by E of GEORGIVS. (£75-90) 
346. Shilling 1787 no hearts. Attractive NEF but scratch near end of GRATIA. 

(£80-90) 
347. Shilling 1872. Die 107. Bright, attractive NEF. Scratch in field obv. (£48-58) 
348. Shilling 1888/7. Rather nice EF/GEF, proof-like fields. (£40-50) 
349. Shilling 1891. Lightly toned GVF. (£30-40) 
350. Shilling 1911. Beautifully toned BU. (£50-66) 
351. Shilling 1915. Very nice ABU/BU. (£32-48) 
352. Shilling 1917. Lustrous EF. Small scratches on head. Scarce. (£56-68) 
353. Shilling 1918. Nicely toned GEF/EF. Tiny spot in field obv.  (£28-36) 
354. Shilling 1922. Lightly toned, GEF.  (£30-40) 
355. Shilling 1920. Lightly toned GEF. (£48-60) 
356. Sixpence 1708E. GF. (£68-80) 
357. Sixpence 1758. Lightly toned NEF. (£60-80) 
358. Sixpence 1787 no hearts. Lovely UNC. (£80-100) 
359. Sixpence 1879 no die #. Lovely lightly toned UNC with much underlying 

lustre. (£120-140) 
360. Sixpence 1880. Lightly toned NEF. (£65-76) 
361. Sixpence 1887 YH. Lovely AUNC. A tiny collar imperfection obv hardly 

detracts. (£80-120) 
362. Sixpence 1825 Laureate Head. Lightly toned NEF. (£58-70) 
363. Sixpence 1900. Nicely toned, attractive EF. (£38-46) 
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364. Sixpence 1901. Lustrous GEF. (£38-50) 
365. Hammered. Sixpence 1574. S2563 mm eglantine. NVF with unusually nice 

portrait. Good edge except for small v shape cut out of the rim at 6 
o'clock. (£180-200) 

366. Sixpence 1590. S2587B mm hand. Nicely toned NF/F. Some edge clipping 
but overall a nice piece for grade. (£78-90) 

367. Britannia Groat 1888. One year type. Proof-like UNC or very near. Lovely 
example. (£60-80) 

368. Threepence 1679. Light grey toned VF. Nice for grade. (£50-60) 
369. Threepence 1893 JH. Rare (R2). Lightly toned VF/GVF & unusual as nice as 

this. (£58-70) 
370. Threepence 1950. Attractive UNC with much underlying lustre. A couple 

of very minor contacts obv. (£38-50) 
371. Threepence 1889. Lustrous GEF. A few tiny, faint scratches obv. (£36-46) 
372. Penny 1806. UNC with rich, proof-like surfaces. This has got to be one of 

the finest available. (£110-140) 
373. Penny 1826. Nicely toned GVF with good edge & just a few trivial contacts. 

(£38-50) 
374. Penny 1848/7. Very nice AUNC with lovely tone & traces of lustre. (£135-

160) 
375. Penny 1848. Attractive GEF with much underlying lustre. Hairline scratch 

in field obv only really seen under magnification. (£90-110) 
376. Penny 1851. Far colon after DEF. Attractively toned EF with much 

underlying lustre. Tiny scratch in field each side. Scarce date. (£90-110) 
377. Penny 1856 PT close colon after DEF. Scattered contacts, NVF. (£80-120) 
378. Penny 1951. Choice BU. (£58-70) 
379. Halfpenny 1718 Dump Issue. Nice NVF in hand but King's eye has been 

disfigured by a flaw and/or a little corrosion. (£58-70) 
380. Halfpenny 1827. Nicely toned  NEF. Rim imperfections. (£40-50) 
381. Farthing 1828. Attractive GVF. Minor imperfections only. (£34-44) 
382. Farthing 1834. Very nice NEF with tiny traces of lustre. A few hairline flaws 

obv hardly detract. (£38-50) 
383. Farthing 1838. Nicely toned EF. Tiny scratch on portrait. (£25-38) 
384. Farthing 1865. Large 8. Nice GVF. (£25-34) 
385. 1/3rd Farthing 1835. Attractive GVF. (£38-48) 
386. 1s 6d Bank Token 1812. Superb BU. (£150-180) 
387. Crown 1933. Lightly toned EF. (£150-180) 
388. Token. Flintshire Silver Shilling 1811. D&H1. Nice VF. Scratch in field obv. 

Scarce. (£40-50) 
389. German States. Prussia 2 Mark 1877 B. Attractive NEF. (£36-48) 
390. German States. Bavaria 5 Mark 1876 D. Attractive VF. Trivial 

imperfections only. (£34-48) 
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391. German States. Anhalt 3 Mark 1914A. Lustrous UNC. Rim imperfections 
rev & some light scratches obv. (£54-70) 

392. USA. 1oz Silver Eagle 1986. Scarce date. As struck. (£50-60) 
393. USA. 1oz Silver Eagle 1994. As struck. Key date of series.  (£58-70) 
394. USA Morgan Dollar 1878 S. Lightly toned GEF. Just a few tiny marks. (£44-

60) 
395. Crown 1887 with rev enamelled in 6 colours. Obv EF with attached brooch 

& ring mounts. Very nice. (£50-70) 
396. Crown 1819 with rev enamelled in 3 colours. Obv poor with brooch & ring 

mounts. Very nice. (£30-40) 
397. British Guiana Private Token 1838. Attractive NVF. (£25-36) 
398. Canadian Provinces. Newfoundland Cent 1890. NVF, lustrous. (£25-34) 
399. IOM. Penny 1758. GF. (£35-48) 
400. IOM. Silver Mint Set 1976. As struck & complete with Case & Certificate. 

(£25-36) 
401. Tokens. Swansea & B'ham (Rose Copper Co) Penny 1811, GVF  & Cornwall 

West Wheal Penny, toned GF (£30-40) 
402. Tokens. B'ham Union Copper Co Penny 1812, GVF & Lowestoft Penny 1811, 

AVF. (£25-34) 
403. Maundy Set 1800. Nice matching set with lovely tone & much underlying 

lustre. All EF, 3d has rim flaw as made & 2d is a little spotty rev. In modern 
box. (£200-250) 

404. Shilling 1741.A very nice example with lovely light grey tone & good 
surfaces/edge. Underlying lustre. Choice VF with rev just slightly better. 
(£100-120) 

405. Shilling 1723 SSC. A rather attractive VF, very nice for grade. Mainly light 
tone, some  mostly peripheral darker toning hardly detracts. (£60-80) 

406. Sixpence 1723 SSC. Attractive VF with underlying lustre. S of GEORGIVS 
has a tiny flaw & D of DG is double-struck. Very nice for grade. (£60-70) 

407. Maundy 4d 1823. Lightly toned & very nice GEF. Just a very tiny spot in 
field obv hardly detracts. (£25-36) 

408. Maundy 2d 1835. Light grey toned GEF with much underlying lustre. (£25-
36) 

409. Halfpenny 1718 dump issue. This is an unusually nice coin with a bold 
strike both sides which I am grading GVF. There is a little light corrosion 
just around the R of REX & some fairly minor rim imperfections, none of 
which unduly affect the overall appearance of the coin which has a rich 
chocolate tone. Rare as nice as this. Book price for VF is £225. (£150-180) 

410. Halfpenny 1724. Attractively toned VF & very nice in the hand. There is a 
light scratch on bust & a flaw just behind the eye. On the rev the 
patterned edge is a mess as is often the case, with some areas missing but 
the actual edges are good. A little underlying lustre. VF book price is £155 
but due to faults mentioned I have priced it to sell. (£60-70) 
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411. Farthing 1719. Large letters obv. A choice VF with no problems except for 
a short, faint scratch over Britannia's head. Very unusual to be as nice as 
this. (£80-100) 

412. Crown 1893 LVI. Mid-toned VF. (£25-30) 
413. Half-Crowns x 4. 1906, 07, 08 & 09. All average GF. (£30-40) 
414. Half-Crown 1904. GF & scarce. (£25-36) 
415. Half-Crowns x 2, both 1914 & Vf with slightly better revs. (£20-25) 
416. Vic JH Half-Crowns x 2. 1887, NEF & 1888, VF. Both lustrous. (£30-40) 
417. Crowns. 1937 x 3. EF/UNC, GVF/EF & VF/GVF. 1st with lustre & all with 

some contacts obv (£40-46) 
418. Half-Crowns x 16. All between 1911 & 14 so some duplication. Better than 

scrap, average GF. (£70-80) 
419. Half-Crowns x 16. All between 1911 & 14 so some duplication. Better than 

scrap, average GF. (£70-80) 
420. £3 Face Value UK Silver pre 1920. All 2/6ds. All but 2 Victoria. Mixed grades 

Good to GF. (£160-190) 
421. £1.65 approx Face Value UK Silver pre 1920.  Crowns (3) to 3ds. A few lower 

denominations damaged. The rest average circulated. (£70-90) 
422. £2.50 approx Face Value UK Silver pre 1947. Half-Crown to 3ds. Average 

circulated. (£50-70) 
423. £2 Face Value UK Silver pre 1947. All Florins. Average circulated. (£50-60) 
424. £2 Face Value UK Silver pre 1947. All Shillings average circulated.  (£50-60) 
425. £2 Face Value UK Silver pre 1947. All Shillings average circulated.  (£50-60) 
426. Scarce dates Pennies x 2. 1950 EF & 1951 GVF.  (£30-40) 
427. Silver Hallmarked Brazilian 5 o'clock Jam spoon. 21 grams good condition.   

(£18-26) 
428. World Coins x 8. Netherlands 2 1/2 Gulden 1970. A few tiny marks, proof 

like as struck. Italy x 4. Lire 1922, 50 Lire 1976, 100 Lire 1977 &78. VF to 
AUNC. Belgium. 10 Francs 1930 (BELGIQUE) Independence Centennial. 
KM99 Lightly toned VF, some lustre. Scratch on bust few other minor 
contacts. Scarce. Australia 3d x 2 1916m, GF & 1926 GVF.   (£18-24) 

429. Coronation Medal 1821. George IIII. Grey toned AEF with underlying 
lustre, just a few minor contacts. By Pistrucci.  (£140-160) 

430. Hammered. Elizabeth I Shilling, 1st Issue (1559-60). S2549 mm lis. Bust 
1D. Good/AF. Slight undulations in surfaces but nice edge. Scarce.  (£72-
110) 

431. Hammered. Elizabeth I Shilling. 2nd Issue (1560-61). S2555 mm martlet. 
Portrait & shield NF with legends much better. Grey toned with very nice 
edge but note, piercing in right field. (£36-56) 

432. Hammered. 6th Issue (1582-1600) Shillings S2577. mm A. Toned Good, 
nice edge & much of legend clear.  (£36-56) 

433. Hammered. 6th Issue (1582-1600) Shillings S2577. 446. mm escallop. Grey 
toned NF. Minor rim nick & faint scratch obv hardly detract.  (£54-74) 
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434. 6th Issue (1582-1600) Shillings S2577 mm hand. Toned VG. Graze on bust 
& other minor imperfections.  (£45-66) 

435. Hammered. Sixpence 1562. S 2561 mm pheon. Untidy looking Fair/VG with 
some edge damage & scratches. Legends better.  (£18-24) 

436. Hammered. Sixpence 1564. S 2561 B, large bust, mm pheon. Good/NVG 
with clear date. Legends better, scarcer type.  (£36-46) 

437. Hammered. Sixpence 1565. S 2561 B large bust mm pheon. Nearly Good, 
slightly crispy edge in places, otherwise not too bad for grade.  (£27-36) 

438. Hammered Sixpence 1567. S 2562 mm lion. Battered looking, cracked & 
with scratches Poor/Nearly good. Clear date.  (£27-36) 

439. Hammered. Sixpence 1569. S 2562 mm coronet. Toned Fair/F with a lot of 
wear on the bust. Clear date & reasonable edge.  (£27-36) 

440. Hammered. Sixpence 1573. S 2563 mm acorn. Obv a toned Poor with 
surprisingly nice rev, GF. Obv legend much better than bust. (£27-36) 

441. Hammered. Sixpence 1573. S 2563 mm eglantine. Toned Good/ Nearly 
Good. Clear date & decent edge.  (£27-36) 

442. Hammered. Sixpence 1578/7. S 2572 mm Greek Cross. Good/GF with 
slightly untidy edge. Unusual date, very clear.  (£45-60) 

443. Sixpence 1582. S 2578 mm bell. Very dark Fair/Good with a little edge 
damage but legend better both sides.  (£22-32) 

444. £2 Coins x 14. 1986, 1995 End of WWII, 1995 UN, 1996 Football, 2001 
Marconi, 04 Steam, 05 End WWI, 05 Gunpowder, 06 Brunel man, 06 Brunel 
station, 07 Act of union, 09 Burns, 09 Darwin, 10 Florence. From circulation 
EF or better.   (£32-42) 

445. £2 Coins x 8. 12 Rio Handover, 13 U/ground train, 13 Guinea, 15 WWI Navy, 
15 Magna Carta, 16 Shakespear Tragedies, Histories & 16 Fire London. From 
circulation EF or better.  (£22-32) 

446. £1 Coins x 12. 2004-2007 Bridges, 2010 Cities(both) 2013 & 2014 Floral 
series & 2015 x 2 (different).   (£18-24) 

447. Silver Proof 50p x 2. 1994. D-Day Commemorative. As struck with box & 
cert. 1998 25th anniversary EEC as struck with a little gold toning. Cert.   
(£27-36) 

448. Silver Proof 50p 2 coin set 1997. Showing the larger and reduced sized 50ps 
both dated 1997. As struck apart from some slight gold coloured toning. 
Complete with box & cert.  (£22-32) 

449. BU Halfpennies & Pennies 1967 x 264, Halfpennies x 166, 50 in a full bank 
tube & 116 in a 5/- bank bag (4 missing) & Pennies 1967 x 98, 50 in a full 
tube & 48 in a 5/-bank bag.   (£20-30) 

450. BU Brass 3d 1967 x 123. £1. 10s. 9d Face Value. 80 in 10/- unopened Bank 
bags x 2, 25 in a full tube & 18 oddments in an opened Bank bag.  (£18-24) 

451. Silver Proof Crown 1977.  Silver Jubilee. As struck with box & cert.    (£18-
24) 
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452. Silver Proof set of 50p's x 2 2006.  A 2 coin set of Victoria Cross 50ps. All as 
struck with box & cert.   (£32-42) 

453. Silver Proof 5p x 3. 2 coin set 1990. Large & small size 5p's. In a set 
as struck with box & cert & Silver Proof Piedfort 5p 1990. Small size 
5p. As struck with box & cert.  (£27-36) 

454. BU Set 1998. All as struck & in correct RM packaging.   (£16-20) 
455. BU Set. 1999. All as struck & in correct RM packaging.   (£16-20) 
456. UK. BU Sets x 2. 2007. 9 Coins. Spink US35 & 2008. 9 Coins. Spink 

US36. Both  as struck in correct RM packaging.   (£20-30) 
457. UK. BU Set 2012.  10 Coins. Spink US48. All as struck in correct RM 

packaging. (£20-30) 
458. UK. BU Definitive Set 2014.  8 Coins. Spink US53. All as struck in 

correct RM packaging.  (£20-30) 
459. UK. BU Sets x 2 2008.  Emblems of Britain US37 & Royal Shield of 

Arms US38. Both together in 1 RM official pkt. All as struck. 7 coins 
in each.    (£16-20) 

460. UK. BU Set 2015.  8 Coins. Spink US55. 4th Portrait.  All as struck in 
correct RM packaging.   (£16-20) 

461. RM. Silver Proof £2 2008. London Olympic Handover Ceremony. As 
struck. Box & certificate.   (£27-36) 

462. RM. Silver Proof Piedfort £1 1999. Scottish rev. As struck. Box & 
certificate.  (£16-20) 

463. Shillings x 38. Date run 1947-66 E&S. Average grade GVF.   (£16-
20) 

464. Proof Set 2008. This set is 2 proof sets in a RM black wooden 
case. Proof coin collection 11 coins & Royal Shield of Arms set 
7 coins. All as struck with box & cert. (£50-60) 

465. Turks and Caicos. 2 coin Silver Proof set 1977. All as struck, box & 
cert. (£40-50) (£36-46) 

466. Australia. Proof Set 1980. 6 coins all as struck in plastic case of issue. 
(£18-26) 

467. Andorra. Silver Proof Pattern Euro set 2003. 9 Coins 1 Cent to 5 Euro. 
All as struck in unopened packets with box and cert. (£36-46) 

468. Australia. 2000 Proof Set. 6 coin set. All as struck in Blue velvet 
box/folder with cert.   (£45-58) 

469. RM. Silver Proof Set 1996. Silver Anniversary of Decimalisation 7 
coin set. Certificate, booklet & plush box. Very slight toning on edges 
of coins, o/wise as struck.   (£54-70) 

470. Medal. Coronation Medal 1902. Lustrous UNC. Bronze 56mm in 
original RM case in nice condition.  (£50-70) (£45-66) 

471. Bahrain. Proof set 1983.  8 coin set. All as struck. Case but no cert. 
Rare.   (£36-46) 

472. Token. Ireland Ten Pence 1813. GF/NVF. Tiny flaw obv & Empty 
paper bank bags x 10.  Good assortment, some pre decimal. Exc 
condition (unused)   (£18-24) 
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473. Roman x 4. Magnetius Double Maiorina, GF.  Arcadius  AE20, GF.  
Claudius Gothicus AE18, NVF &  Claudius Quadrans, GF.   (£36-46) 

474. Roman x 2. Silver Siliqua of Valens.  VRBS ROMA rev.  Grey toned 
AVF but on a mean flan (12mm) with very little legend remaining. 
Probably RIC IX 27e & Silver Siliqua of Honorius.  RIC 1228. Roma 
seated on a cuirass. Again quite a mean flan but with more legend 
rev. Grey toned NVF. Mediolanum Mint. (£27-36) 

475. Roman. Silver Siliqua of Honorius.  Similar to one in lot 474 but 
better grade (VF) & more visible legend. (£27-36) 

476. Roman. Bronze Centenionalis of Magnetius.  Chi-ro rev, a & w in 
fields. Trier Mint. VG & nice for grade. Rare. (£27-36) 

477. Roman AE3 x 4. Antoninus Pius, GVF. Constantinus I, GVF, 
Gallienus, EF/VF & Constantine I, AEF/VF.  (£40-50) (£36-46) 

478. Tokens x 2. Bath Halfpenny Undated (18th c) Somerset DH36d. Nice 
GVF & Leek Halfpenny 1793. Staffordshire DH10. Attractive NEF. 
(£27-36) 

479. Tokens x 4. 16th or 17th Bristol Farthing. Undated but Dickenson has 
it as 1577-1597. Square. W21, 22 or 22A. Poor with a little detail but 
rare, 1652R Bristol W12 a nice round GF, 1651 Bristol W11 cast. Fair. 
Cricklade unofficial Farthing undated. Bell 3 (Wiltshire) NG and 
scarce.  (£27-36) 

480. Tokens x 5. 18th c Halfpennies x 2.  Scotland 1791, Lothian DH 50. 
Ireland 1789, Cronebane DH 3-34, Cronebane Lodge or Dublin edge. 
Both NVF with minor imperfections & Farthings x 3. 2 are Bath 1794 
DH11 & DH115 VG and buckled NF. Middlesex undated 18thC 
DH1151 Good.  (£22-32) 

481. Crown 1892. Light tone, scarce. minor imperfections VF+/GVF.  
(£45-60) 

482. Crown 1900 LXIV. Nice tone just trivial imperfections. GVF+/EF.   
(£76-100) 

483. Double Florin 1887 Arabic 1. Nice light tone, just trivial 
imperfections. NEF/EF+. (£36-50) 

484. Half Crowns x 2. 1909 trivial obv spots o/wise nice for grade & 1917 
both light tones and scarce. AF/NVF & VF+/GVF+. (£24-34) 

485. Half Crown 1923. EF.  (£23-32) 
486. Half Crown 1930. Nice light tone, scarce in high grade. VF+/EF.   

(£58-70) 
487. Half Crown 1917. Lustrous, just trivial imperfections. Scarce in 

EF. (£36-46) 
488. Pre 1947 Silver. Half Crowns 1920 x 3, 1921 & 30 VG/GF. Florins 

1920 & 21. Shilling 1920. Sixpences 1920 & 21. Average GF, nice 
coins for grades not scrap.  (£32-42) 

489. Florin 1887 JH. Nice light tone EF. (£25-36) 
490. Florins x 3. 1887JH, 1900 minor obv imp & 1901. All light tones 

NVF/VF, F/GF & GF/VF.  (£28-38) 
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491. Shilling 1693 9/0. Rare, uneven light tone. Obv brighter, faint 
hairline scratch in front of busts. O/wise nice for grade VG+/GF.   
(£110-130) 

492. Shilling 1817. Light but slightly uneven tone, minor obv 
contacts. NEF/EF.  (£38-48) 

493. Shillings x 4. 1891 minor obv imperfections, 1898, 1902 & 1913 
scarce. All lightish tones F/GF, F/GF, AVF/VF+ & GF/VF.  (£24-34) 

494. Sixpence 1696. Nice grey tone. S3520. A little flatness in Milling 
5 o'clock probably as made. Not ex mount o/wise nice surfaces 
VF.   (£36-50) 

495. Sixpence 1816. Lovely light lustrous tone, choice GEF/UNC. 
(£72-90) 

496. Sixpence 1866. DN 33. Light tone VF+/NEF.  (£36-50) 
497. Maundy Fourpence 1828. Full lustre lovely light tone. As struck.   

 (£56-76) 
498. Maundy Fourpence 1906. Light tone, trivial obv imperfections 

o/wise as struck.   (£27-36) 
499. Maundy Threepence 1818. Lustrous with light tone just trivial 

imperfections o/wise as struck.   (£56-76) 
500. Threepence 1877. Lovely light tone just trivial obv imperfections 

AUNC/UNC.   (£58-74) 
501. £5 Face Value UK Silver pre 1947. Mainly Half-Crowns & Florins, a 

few shillings, 6ds & 3ds. Average circulated. (£155-165) 
502. £5 Face Value UK Silver pre 1947. Mainly Half-Crowns, Florins & 

Shillings. (£155-165) 
503. £4.95 Face Value UK Silver pre 1947. Mainly Half-Crowns, Florins & 

Shillings. Average circulated. (£155-165) 
504. World Silver x 2. BVI $10 2006. Geo VI rev. As struck. TDC Silver 

Proof £5 2015 (Longest Reign). As struck. Both in capsules. 54.8gm 
of .925 Silver. (£25-30) 

505. UK JH Silver x 4. Double Florins 1887A & 89. Both VF with scattered 
contacts & rim imperfections. Shillings 1887 X 2, VF & GVF with 
minor imperfections. (£30-40) 

506. UK Crowns x 2. 1818 & 1821. Both VG. (£30-36) 
507. China. 1 Yuan (Dollar) 1934 yr 3. KM# Y 345. Nice GVF & correct 

weight. (£30-40) 
508. Chinese Cash x 24. Central hole type. All need further research. All 

in plastic envelopes. (£18-25) 
509. Pair of WWI British War Medals. War Medal is a beautifully toned 

UNC & Peace Medal BU. Both awarded to 301 PTE. A. WOOD. R. 
IR. REGT. A lovely pair with new ribbons. (£40-70) 
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510. Farthing 1807. An interesting piece which appears to have been 
silvered. Obv has no sign of the silver wearing but rev shows 
faint copper colour in field. GVF with minor rim imperfections. 
There is a silver pattern Farthing for 1806 PnA1806 (KM#661) but 
nothing mentioned for 1807. (£30-50) 

511. Medals. .Derbyshire Royal Commemoratives x 2. Coronation Medal 
1953 for Rolls Royce, BU. George V Visit to Bolsover, June 25th 
1914. Bronze 28mm & holed for suspension. EF with some uneven 
toning & very rare. (£25-36) 

512. Two Rare Transport Tokens. Sheffield Corporation  Tramways 
Rectangular Token for the use of BLIND PERSON ONLY. (When 
these tokens were later reviewed it was decided to bend & then 
scrap them. This one was bent & re-straightened & then for 
some reason saved.( Bradford City Oval Tramways Token 1d 
with Boar's Head rev, by Fattorini. Both tokens in very nice 
condition. (£40-60) 

513. Derby x 2. Derby Corporation Omnibus Employee Token. Oval with 
triangular cut out in centre. Brass. Derby Co-operative Provident Soc 
1/2 Sovereign Token, uniface, brass & very rare, not in Rains. (£25-
30) 

514. Badge. Derbyshire Miners Welfare Holiday Club, Skegness 1953. 
Child vaulting over the 1953 sign. Enamelled in 4 colours. A little 
careworn but enamel intact & exceedingly rare. (£20-30) 

515. Sheffield Tokens x 3. Howell & Co Ltd Canteen Token, uniface, GVF. 
Atkinsons 1/2 Token in green plastic, UNC. Bookless Bros 1/- Token, 
Wholesale Fish Market, brass, toned NVF. All scarce. (£30-36) 

516. Ornamental Coins x 2. Prussia 2 Mark 1888A, field cut away obv 
to highlight Kaiser's portrait & all mounted onto an silver, 
ornamental brooch mount with no pin. Coin is a lovely EF. UK 
Edward VII Penny with the rev skimmed & engraved with a 
beautiful Art Nouveau edge surrounding a woman's & man's 
hands shaking & surrounded by a floral display. Pin mounted on 
obv. Very nice. (£25-36) 

517. Chesterfield Oddments x 4. 'Crooked Spire Rally' H. O. C. Large Pin 
Back Badge enamelled in 4 colours, Chesterfield Council Cap Badge, 
WM, probably worn by a driver or doorman. Chesterfield Robinson & 
Sons Ltd 5d Token. Unusual denomination. The Bryan Donkin Co Ltd 
Time Check no. 27. All in very nice condition. (£30-36) 

518. Derbyshire Motorcycle Medals x 3. Motorcycling Club founded 1901. 
Sporting Trial 1951, A SCOTT, second class. WM 32mm, nice EF & 
in original award pouch. British Motorcycle Racing Club, uniface, 
pierced for susp & unawarded, Bronze 30mm, UNC with lovely 
design. RAC Medal 1970 for Punctual Arrival in the London to 
Brighton Veteran's Run. Unawarded. Bronze, 38mm. (£20-30) 



23 

 

519. Mainly Plastic Transport Tokens x 15. Nice assortment in good 
condition & including scarce Barrow-in-Furnace 1d FOR POSTMEN 
ONLY. All in nice condition. (£20-25) 

520. Shirebrook Colliery Token no. 59, slightly buckled VF. Also large, 
hand-drawn plan of Shirebrook Colliery Rescue & Firefighting Plan 
1993. Very Good Condition. (£20-25) 

521. UK Cartwheel 2d 1797 made into a Smuggler's Purse. Coin is an 
attractively toned GF & the joint is finely threaded. A nice 
example. (£60-70) 

522. Britain's First Decimal Coins in original RM Blue Plastic Folder. 
But wait, all the coins are double-tailed. Not just 2 coins 
skimmed & then stuck together but one coin hollowed out & then 
another skimmed & made smaller to fit exactly into the hollowed 
out piece. 5 coins, 1/2p to 10p & you cannot see the 
workmanship, they look like real coins. Find another! All UNC. 
(£50-60) 

523. Sovereign 1900. GVF, minor contacts & tiny rim imperfection 
rev. (£350-400) 

524. Sovereign 1903P. GVF. Slight rim imperfection obv hardly 
detracts. (£350-400) 

525. Sovereign 1903. VF. Very minor scattered contacts. (£350-400) 
526. Sovereign 1905. GVF. Minor scattered contacts, mainly obv. 

(£350-400) 
527. Sovereign 1907. VF/GVF. Small bag marks in field obv & minor 

contacts. (£350-400) 
528. Sovereign 1909. VF/GVF. A few very minor contacts.  (£350-400) 
529. Sovereign 1910. VF. A couple of very minor imperfections. (£350-

400) 
530. Sovereign 1914. Lustrous GEF.  (£350-400) 
531. Sovereign 1915. Lustrous EF.  (£350-400) 
532. Half Sovereign 1896. NVF/VF (£170-200) 
533. Half Guinea 1764.  Very nice GVF. (£450-500) 
534. Half Guinea 1804.  Attractive VF. Tiny scratch obv. (£180-240) 
535. 1/3rd Guinea 1798. GF, a few tiny contacts. (£90-110) 
536. Gold Proof 50p Peter Rabbit 2019. As struck box and cert. Only 

500 made. 15.5grams. (£600-700) 
537. Gold Proof 50p Gruffalo 2019. As struck box and cert. 600 made. 

15.5 grams. (£600-700) 
538. Turkey. 1/2 Gold Cedid AH 1223. 0.6gm of .830 gold, holed, 

o/wise EF. (£40-50) 
539. UK Silver x 5. Crown 1935, nice NEF. Half-Crowns 1920, 21, 22 & 26 

- all NVF to VF. (£30-40) 
540. £0.95 Face Value UK Silver. 2/6d 1914, 15, 16, 18, all slightly better 

than average circulated. 1/- x 8, mainly worn VH. Groats x 3, 1843, 
48/7 & 54, all NF or near. (£60-70) 
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541. Ireland x 30. Silver: Florins 1928 (2) & 39. Shillings 1928 (2) & 39. 6d 
1928 x 2. All average circulated. Cupro-Nickel & bronze x 22. Mainly 
Pennies & pre-decimal 3ds. Mixed grades generally commensurate 
with age. (£30-40) 

542. Channel Islands x 43. Jersey x 25, mainly Geo V Pennies with much 
duplication but some very nice grades. Guernsey x 18, mainly Geo V 
8 Doubles, mixed grades. (£20-30) 

543. New Zealand Set & Oddments. First Decimal Set 1969. All in 
unopened pkt with cardboard folder. Also 2/6d 1947 & 49. 6d 1934 & 
43. 3d 1934, 47 & 48. All in very nice grades. (£30-40) 

544. Jersey. 1/26th Shilling 1858 Error. Denomination reads 1/20th 
Shilling with the 0 being over a 6. Very clear. Coin VF with some 
rim imperfections. (£25-40) 

 
 

END OF AUCTION. THANKS TO ALL CONCERNED. 
 
 
Mr L A Rose 
22 Peak Avenue 
Riddings 
Alfreton 
DE55 4AR 
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